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Výzva na predkladanie ponúk 
v zmysle § 117 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov  

1.  Identifikácia verejného obstarávateľa 

Názov:    Mesto Fiľakovo 

Sídlo:    Radničná 25, 98601  Fiľakovo 

Štatutárny  zástupca:   Mgr. Attila Agócs, PhD. – primátor mesta 

Kontaktná osoba:  Ing. Ivan Vanko 

Telefón:   047/4381001 

Fax:    047/4381001 

Email:    mesto@filakovo.sk 

IČO:    00316075 

DIČ:    2021115052 

 

2. Druh zákazky 

Stavebná  práca  

 

3. Predmet zákazky 

„ Rekonštrukcia podlahy telocvične FTC“  

 

4. Opis a rozsah predmetu zákazky 

Názov stavby:  

Rekonštrukcia podlahy telocvične s.č. 1780, Fiľakovo 

 

Miesto stavby:  

Fiľakovo, ul. Športová, areál FTC 

 

Pozemok: 

C-KN 1927/1 ,  k.ú Fiľakovo 

 

Predmetom projektu je rekonštrukcia podlahy telocvične. Objekt sa nachádza v areáli 

futbalového štadióna FTC Fiľakovo na parcele č. 1927/1 pod súpisným číslom 1780.                      

K telocvični je zo západnej strane pristavaná sociálna budova (šatne) a z južnej strany v 

časti skladové priestory. Zo severnej strany je budova ohraničená potokom Klatov a z 

východnej strany záhradami.  Samotná telocvičňa je murovaná stavba obdĺžnikového 

pôdorysu 15,9 x 32,55 m, zakrytá sedlovou strechou s  plechovou strešnou krytinou. 

Stávajúce výplne otvorov - okná sú plastové zasklené izolačným dvojsklom, vchodové 

dvere sú hliníkové plné s tepelnoizolačnou výplňou. 

Podlahu telocvične tvorí drevená športová podlaha, ktorá je položená na stávajúcej drevenej 

parkete, športová podlaha bola realizovaná cca. pred 3 rokmi. Podlaha vplyvom vlhkosti je 

nadmerne deformovaná, naddvihnutá. Severná stena telocvične bola dodatočne izolovaná v 

minulosti podrezávaním a pozdĺž steny sa vybudoval aj oporný múr z betónových 

šalovacích tvárnic. Predmetom projektu je rekonštrukciu podlahy, návrh novej športovej 

odpruženej podlahy vrátane hydroizolácie podlahy a dodatočnej hydroizolácie stien – 

podrezávanie stien. Ďalej predmetom projektu je návrh nových schodov do telocvične. 
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DODATOČNÁ IZOLÁCIA OBVODOVÝCH STIEN 

Podrezávanie stien : - východná a južná obvodová stena – viď. výkres č. 04. Nový stav - 

pôdorys telocvične Podrezávanie obvodového muriva v lôžnej špáre - murivo bude 

postupne podrezané reťazovou elektrickou pílou cca. 10 cm nad podlahou telocvične (resp. 

v najbližšej lôžnej škáre muriva). Prerezaná škára bude mechanicky prečistená, tak aby sa 

mohla vložiť dodatočná hydroizolácia z PE -HD/LD/ alt. PVC fólie o hr. 1,8-2,0 mm. Fólia 

bude vložená s presahom 5cm von a 10 cm do vnútra budovy, tak aby bolo možné na ňu 

nataviť resp. napojiť podlahovú izoláciu. Presah (prekrytie) jednotlivých fólií bude 5-7 cm, 

murivo bude následne staticky zaistené pevnostnými klinmi. Kliny budú zatĺkané na celú 

šírku muriva, postupne z odstupom šírky pevnostného klinu. prerezaná škára medzi klinmi 

bude vyplnená cementovou maltou. Dodatočnú hydroizoláciu spojiť s hydroizoláciou 

severnej steny. Dodatočná hydroizolácia na vnútornej strane steny bude vyhnutá smerom 

hore a bude prikotvená pomocou stenovej lišty z poplastovaného plechu hr. 0,6mm.  

Tlaková injektáž a zvislá izolácia stien: - západná stena ( stena medzi telocvičňou a šatňou) 

Podlaha telocvične je cca o 400 mm nižšie ako podlaha šatní a preto je potrebné stenu medzi 

šatňou a telocvičňou  izolovať na úrovni podlahy šatní tak aby neboli poškodené povrchové 

úpravy šatní. Z tohto dôvodu murivo sa nemôže podrezávať. Izolácia steny medzi šatňou je 

navrhnutá pomocou tlakovej injektáže a izolácie zvislej časti kryštalickou izoláciou. 

Pred samotnou izoláciou je potrebné odsekaať pôvodné omietky a vyčistiť škáry muriva do 

úrovne cca.700 mm nad podlahou telocvične - viď. Búracie práce. 

Po vykonaní búracích prác sa pristúpi k samotnej izolácie muriva a to nasledovným 

postupom: 

1. Tlaková injektáž muriva v úrovni cca. 7-10 cm nad podlahou šatne - Pri tlakovej injektáži 

sa do muriva aplikuje vodonepriepustný silanový krém do injektážnich vrtov pod tlakom, 

ktorý vyplní dutiny a vytvorí jednoliatu hydroizolačnú clonu po celej šírke muriva. 

Injektážne vrty ∅ 10 až 12 mm zhotoviť cca. 7- 10 cm nad podlahou šatne v rozostupe 120 

mm. 

2. Zvislá izolácia stien a úprava stien s nasledujúcou skladbou: 

- vyrovnanie podkladu jadrová omietka z trasového vápna hr. 1,5 cm napr. TUBAG-TKP 4 

(alt. obdobné od fy.Baumit, Weber,...) 

- kryštalická izolácia muriva - do úrovne min. 10 cm nad infúznou clonou (+ 0,200 až + 

0,300) - minerálna omietka na utesnenie vert. konštrukcií proti priesakovej vode i vode 

tlakovej do 1,5 bar - nanášanie vo dvoch vrstvách* - napr. SIKA MONOTOP 120 SEAL 

- Sanačná omiekta jednovrstvá štuková hr. 1,0 cm napr. TUBAG - NHL FP (alt. obdobné 

od fy. Baumit, Weber,...) 

- náter určený na sanačné omietky nanášanie vo dvoch vrstvách - napr. weber KERASIL 

(alt. obdobné od fy. Baumit, Weber,...) 

 

HYDROIZOLÁCIA 

Nová hydroizolácia podlahy je navrhnutá z hydroizolačnej fólie z PVC-P hr. min. 1,0mm, 

napr. FATRAFOL 803. Fólia bude voľne položená na podlahe, spoje fólií navzájom 

prevariť. Fóliu je potrebné obojstranne chrániť proti poškodeniu pomocou separačnej a 

ochrannej textílie s plošnou hmotnosťou 300 g/m². Fóliu je potrebné fóliu vyviesť na zvislé 

steny nad úroveň drátkobetónovej podlahy, fóliu ukončiť so stenovou lištou "K1" - lišta s 

vystuženým okrajom R.Š. 50 mm z poplastovaného plechu FATRANYL-L. (lištu kotviť do 

steny - 4,5 ks kotiev/bm). Hydroizoláciu je potrebné vyviesť aj na stenu púzdra tenisového 

stlpika, a to do výšky min. 150 mm, v mieste prestupu je potrebné vytvoriť límec z fólie 

Fatrafol 803 alt. použiť tesniacu manžetu od firmy TOPWET. Vrh vyvedenia opatriť s 

nehrdzavejúcou sťahovacou páskou a pretmeliť !!! – viď. Detaily. Pri realizácií 

hydroizolácie dodržať technologické predpisy výrobcu !!! Pred samotnou pokládkou 
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hydroizolácie je potrebné vyspraviť podklad, vybúranie oduté, nesúdržné a popraskané 

časti (viď. Búracie práce) a vyspraveniť podlahu v rozsahu cca. 10 % plochy. Vyspravenie 

sa prevedie – jemným  cementovým poterom hr- 30-40 mm napr. weberbat cementový 

poter, pred vyspravením plochu je potrebné napenetrovať. Hydroizoláciu z vrchnej strany 

je potrebné chrániť ochrannou betónovou vrstvou. 

 

OCHRANNÁ BETÓNOVÁ VRSTVA - DRÁTKOBETÓN 

V celej telocvični je navrhnutá ochranná vrstva hydroizolácie z drátkobetónovej podlahy 

hrúbky od 120 do 170 mm v závislosti od nerovnosti stávajúcej podlahy. Drátkobetón je 

navrhnutý z betónu C25/30 s rozptýlenou výstužou – oceľové vlákna DRAMIX 3D 45/50 

BL - 20 kg/m3. Podlahu je potrebné v miestach otvorov v obvodovom plášti (dvere) do 

podlahy vložiť dodatočnú výstuž ØR10 ohnutú do tvaru U, dĺžky 1500 mm po 100 mm na 

celú šírku vrát. Dodatočné vystuženie je potrebné urobiť aj v rohoch dosky, ktoré bude 

súčasťou kompletnej dodávky drátkobetónovej podlahy. Betónová podlaha bude dilatovaná 

po obvode vložením polystyrénu hr. 20mm a v ploche s dodatočne narezanými škárami do 

1/3 hrúbkypodlahy. Podlaha bude realizovaná na hydroizoláciu a separačnú textíliu, preto 

je potrebné tieto vrstvy chráni s vložením PE fólie hr. 0,15 mm napr. Statický výpočet 

podlahy vrátane spôsobu dilatácie – škárorezov a spôsobu dodatočného vystuženia 

vypracuje nominovaný dodávateľ drátkobetónovej podlahy a predloží GP na odsúhlasenie. 

 

ŠPORTOVÁ ODPRUŽENÁ PODLAHA 

V rámci rekonštrukcie podlahy sa navrhujeme nová športová podlaha - plošne elastický 

športový systém s nášľapnou vrstvou drevenou športovou parketou hr. 14,0 mm. - 

odpružený športový systém Flex - system Dura 20 – 4. Systém sa skladá so štandardného 

certifikovaného odpruženého roštu tvoreného z pružných podložiek, kmitového nosiča a 

slepej podlahy z drevených dosák zo všetkých strán hobľovaných , ktorý zabezpečuje 

komfortnú pružnosť a elasticitu celého systému. Nášľapnú vrstvu tvorí drevená trojvrstvová 

športová parketa v hr. 14 mm, s masívnou vrstvou v hrúbke 3,5 mm, ktorá je vo výrobe 

opatrená viacerými vrstvami špeciálnych UV vytvrdených športových lakov, ktoré 

zabezpečujú protišmykovosť podľa platnej EN 14 904 – Povrchy pre športoviská. Športový 

systém je certifikovaný Medzinárodnou basketbalovou federáciou FIBA - level 1. Systém 

je vhodný tak pre vrcholné športové podujatia, ako aj pre výkonnostné športovanie. 

Prepracovaný elastický systém výrazne znižuje opotrebovanie kĺbov a vytvára dostatočný 

komfort pre celkovú ochranu zdravia športovcov. Športový systém s nášľapnou vrstvou z 

drevených parkiet je vhodný a odporúčaný medzinárodnými športovými federáciami. 

Navrhované športové systémy spĺňajú tie najnáročnejšie kritériá podľa medzinárodne 

platných noriem pre interiérové športové podlahové systémy. 

 

ÚPRAVA VSTUPU 

V rámci rekonštrukcie podlahy sa uvažuje s vybúraním pôvodnych schodov a realizovaním 

nových schodov a úpravou plochy okolo schodov. 

Pôvodné betónové vyrovnávacie schody sa vybúrajú v celom rozsahu vrátane základov a 

násypov. – viď. Búracie práce. Navrhujú sa nové vyrovnávacie schody a podesta zo 

zámkovej dlažby PREMAC KLASIKO hrúbky 60 mm s rozmerom 200x100 mm, ktoré 

budú obrúbené CITY palisádami výšky 40 až 100 cm (PREMAC). Palisády budú osadené 

do 100 mm hrubého betónového lôžka z betónu C12/15.  

 

Zámková dlažba bude ukladaná do štrkového lôžka hrúbky 40 mm zo štrkodrvy fr. 4-8mm. 

Škáry zámkovej dlažby vyplniť drveným kamenivom fr. 0-4mm. Pod plochy zo zámkovej 

dlažby sa zhotoví podkladná vrstva hr. min. 250mm zo zhutnenej štrkodrvy fr. 0 – 32 mm. 



 4 

– presná skladba viď. výkresy. Z titulu zvýšenia bezpečnosti, obrubenie prvého a 

posledného stupňa (resp. kraj podesty) bude z palisád farebne odlišnej ako pri ostatných 

stupňoch. Vyrovnávacie schody budú opatrené obojstranným zábradlím výšky 1000 mm. 

Nové zábradlie je navrhnuté zo systému stavebnicového hliníkového zábradlia so zvislým 

delením výšky 1000 mm, s bočným kotvením, s min. priemerom madla 50 mm. 

Alternatívne je možné použiť aj atypické oceľové zábradlie celozvárané z bezšvíkových rúr 

opatrené so žiarovo zinkovou povrchovou úpravou. 

 

Predmet zákazky v celom rozsahu je opísaný tak, aby bol presne a zrozumiteľne 

špecifikovaný. Ak niektorý z použitých parametrov, alebo rozpätie parametrov identifikuje 

konkrétny typ produktu, alebo produkt konkrétneho výrobcu, verejný obstarávateľ 

umožňuje nahradiť takýto produkt ekvivalentným produktom alebo ekvivalentom 

technického riešenia pod podmienkou, že ekvivalentný produkt alebo ekvivalentné 

technické riešenie bude spĺňať úžitkové, prevádzkové, funkčné a estetické charakteristiky, 

ktoré sú nevyhnutné na zabezpečenie účelu, na ktoré sú uvedené zariadenia určené. Pri 

produktoch, príslušenstvách konkrétnej značky, môže uchádzač predložiť aj ekvivalenty 

inej značky v rovnakej alebo vyššej kvalite.  

Za estetickú ekvivalenciu sa považuje pohľadová 

ekvivalencia  diela/zariadenia/materiálu/výrobku vrátane farebnosti a textúry, dizajnu/tvaru 

počas celej doby životnosti zariadenia. Pohľadová ekvivalencia sa posudzuje z hľadiska 

finálneho osadenia výrobku na miesto jeho určenia, z pohľadu pozorovateľa a používateľa 

pri plnej viditeľnosti počas dňa ako aj v noci a zníženej viditeľnosti - pri umelom osvetlení.  

Funkčnú ekvivalentnosť jednotlivých komponentov diela uchádzač preukáže výsledkami 

certifikovaných meraní a platnými certifikátmi 

 

5. Miesto plnenia predmetu zákazky 

Fiľakovo, ul. Biskupická , areál FTC  

 

6. Jazyk ponuky 

6.1 Ponuka sa predkladá v slovenskom jazyku. 

6.2 Doklady preukazujúce splnenie podmienok účasti uchádzačov  so sídlom mimo územia 

Slovenskej republiky musia byť predložené v pôvodnom jazyku a súčasne musia byť 

úradne preložené do štátneho (slovenského) jazyka, okrem dokladov predložených 

v českom jazyku. Ak sa zistí rozdiel v ich obsahu, rozhodujúci je úradný preklad do 

slovenského jazyka 

 

7. Možnosť predloženia variantných riešení 

Verejný obstarávateľ podrobným opisom predmetu zákazky stanovil minimálne 

požiadavky, ktoré požaduje dodržať pre daný predmet zákazky. 

 

V prípade, že verejný obstarávateľ použil v rámci opisu predmetu zákazky konkrétneho 

výrobcu, výrobný postup, značku, patent, typ, krajinu, oblasť alebo miesto pôvodu alebo 

výroby, môže uchádzač v súlade s §42 ods. 3 zákona o verejnom obstarávaní predložiť 

ponuku i na technický a funkčný ekvivalent. pod podmienkou, že ekvivalentný produkt 

alebo ekvivalentné technické riešenie bude spĺňať úžitkové, prevádzkové, funkčné a 

estetické charakteristiky, ktoré sú nevyhnutné na zabezpečenie účelu, na ktoré sú uvedené 
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zariadenia určené. Pri produktoch, príslušenstvách konkrétnej značky, môže uchádzač 

predložiť aj ekvivalenty inej značky v rovnakej alebo vyššej kvalite.  

Za estetickú ekvivalenciu sa považuje pohľadová 

ekvivalencia  diela/zariadenia/materiálu/výrobku vrátane farebnosti a textúry, 

dizajnu/tvaru počas celej doby životnosti zariadenia. Pohľadová ekvivalencia sa posudzuje 

z hľadiska finálneho osadenia výrobku na miesto jeho určenia, z pohľadu pozorovateľa a 

používateľa pri plnej viditeľnosti počas dňa ako aj v noci a zníženej viditeľnosti - pri 

umelom osvetlení.  

Funkčnú ekvivalentnosť jednotlivých komponentov diela uchádzač preukáže výsledkami 

certifikovaných meraní a platnými certifikátmi.  

 

8. Trvanie zmluvy  

Predpokladaný termín realizácie:  do 30.10.2021 

 

9. Výsledkom výzvy/prieskumu bude 

Uzatvorenie zmluvy na predmet zákazky 

 

10. Podmienky účasti 

Informácie a formálne náležitosti nevyhnutné na splnenie podmienok účasti týkajúce sa 

osobného postavenia  

a) Uchádzač musí spĺňať podmienku účasti týkajúcu sa osobného postavenia podľa § 

32 ods. 1 písm. e) zákona – musí byť oprávnený dodávať tovar alebo  poskytovať službu, 

ktorý zodpovedá predmetu zákazky.  

Uchádzač nemusí predkladať v ponuke doklad o oprávnení dodávať tovar alebo 

poskytovať službu, ktorý zodpovedá  predmetu zákazky v súlade s prvou vetou a túto 

skutočnosť si overí verejný obstarávateľ sám v príslušnom registri, v ktorom je 

uchádzač zapísaný. 

b) Uchádzač nesmie byť vedený v registri osôb so zákazom účasti vo verejnom 

obstarávaní, ktorý vedie Úrad pre verejné obstarávanie podľa § 183 zákona, túto 

skutočnosť si overí verejný obstarávateľ sám na webovej stránke Úradu pre verejné 

obstarávanie. V prípade, že uchádzač je vedený v tomto registri ku dňu predkladania 

ponúk, nebude jeho ponuka hodnotená.  

c) Uchádzač musí mať  uzatvorené poistenie  všeobecnej  zodpovednosti  za škodu 

d) Verejný obstarávateľ nesmie uzavrieť zmluvu s uchádzačom, ktorý nespĺňa 

podmienky účasti podľa § 32 ods. 1 písm. e) a f) alebo ak u neho existuje dôvod na 

vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. f).  

 

 

11. Obsah  ponuky  

- Identifikačné údaje uchádzača s uvedením kontaktnej osoby uchádzača (e-mailová 

adresa, číslo telefónu), na ktorú sa môže verejný obstarávateľ obrátiť v prípade potreby 

získať vysvetlenie k obsahu predloženej ponuky. (Príloha č.1) 

- Návrh uchádzača na plnenie kritéria podľa prílohy č. 2 v jednom vyhotovení, ktorý 

bude podpísaný uchádzačom, jeho štatutárnym orgánom alebo iným zástupcom 

uchádzača, ktorý je oprávnený konať v mene uchádzača v záväzkových vzťahoch v 
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súlade s dokladom o oprávnení podnikať, t. j. podľa toho, kto za uchádzača koná 

navonok.  

- Vyhlásenie uchádzača  (príloha  č. 3), ktoré bude podpísaný uchádzačom, jeho 

štatutárnym orgánom alebo iným zástupcom uchádzača, ktorý je oprávnený konať v 

mene uchádzača v záväzkových vzťahoch v súlade s dokladom o oprávnení podnikať, 

t. j. podľa toho, kto za uchádzača koná navonok.  

- Nacenený  výkaz výmer (Zadanie- príloha č. 4) podpísaný uchádzačom, jeho 

štatutárnym orgánom alebo iným zástupcom uchádzača, ktorý je oprávnený konať v 

mene uchádzača v záväzkových vzťahoch v súlade s dokladom o oprávnení podnikať, 

t. j. podľa toho, kto za uchádzača koná navonok.  

 

12. Termín a lehota  na predkladanie ponúk 

29.06.2021 do  16.00 hod. 

Ponuku  je  možné doručiť poštou alebo osobne na adresu: 

Mesto Fiľakovo, Radničná 25, 986 01 Fiľakovo  

Obal ponuky  musí byť  nepriehľadný a obsahovať nasledovné údaje: 

- Adresa predkladania ponúk 

- Názov alebo obchodné meno  uchádzača, adresa  uchádzača(sídlo alebo  

miesto  podnikania),  v prípade skupiny dodávateľov názov alebo 

obchodné meno a adresa (sídlo alebo miesto podnikania)  všetkých jej  

členov  

- Označenie „súťaž – neotvárať“ Označenie heslom súťaže  

„ Rekonštrukcia podlahy telocvične FTC“  

                 

Prostredníctvom elektronickej pošty: 

- Za písomnú ponuku sa v prípade  tejto zákazky  s nízkou hodnotou pokladá  aj 

ponuka   podaná elektronicky. 

- Elektronická  adresa na zasielanie  ponúk :  mesto@filakovo.sk 

Predmet emailu s predloženou ponukou bude označený: „ Cenová ponuka –  

„ Rekonštrukcia podlahy telocvične FTC“  

- Uchádzač  zašle  v prílohe emailu dokumenty v zmysle  bodu 11 výzvy 

naskenované vo formáte pdf. na adresu  mesto@filakovo.sk 

 

13. Termín a miesto vyhodnotenia  ponúk 

30.06.2020 08.00 hod. 

Miesto: Mestský úrad  Fiľakovo, Radničná 25, kancelária č. 106 na poschodí. 

Vyhodnotenie ponúk je neverejné 

 

14. Kritériá hodnotenia ponúk 

Verejný obstarávateľ vyhodnocuje ponuky na základe objektívnych kritérií 

na vyhodnotenie ponúk, ktoré súvisia s predmetom zákazky, s cieľom určiť ekonomicky 

najvýhodnejšiu ponuku. Verejným obstarávateľom určené kritériá sú nediskriminačné 

a  podporujú hospodársku súťaž. Ponuky uchádzačov sa budú vyhodnocovať na základe 

najnižšej ceny v súlade s § 44 ods. 3 písm. c) zákona o verejnom obstarávaní.  

14.1 Kritérium - zmluvná cena celkom v Eur s DPH  

14.2 Spôsob vyhodnotenia ponúk  
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a. Úspešným uchádzačom sa stane ten uchádzač, ktorý predloží najnižšiu zmluvnú cenu 

celkom s DPH. Poradie ostatných uchádzačov sa určí podľa ceny vzostupne od 1 po „x“, 

pričom „x“ je číslo zodpovedajúce počtu vyhodnocovaných ponúk.  

b. Ostatné ponuky budú vyhodnotené ako neúspešné.  

c. Do hodnotenia ponúk budú zaradené len také ponuky, ktoré splnili všetky požiadavky 

uvedené vo výzve na predkladanie ponúk, čo sa však netýka formálnych nedostatkov 

 

15. Obhliadka  miesta   

Obhliadku  je možné dohodnúť v pracovnom čase s Ing. Ivanom Vankom  na  tel. č.:  

047/438100 alebo emailom: ivan.vanko@filakovo.sk najneskôr však do  23.06.2021. Účasť 

na obhliadke nie je  podmienkou podania ponuky. 

 

16. Ďalšie informácie verejného obstarávateľa 

- V prípade, že ponuka nebude spĺňať  predpísané požiadavky, nebude táto akceptovaná aj 

napriek nižšej cene. 

- Proti postupu zadávania zákazky podľa § 117 zákona č. 343/2015 Z. z. v platnom znení 

nie je možné podať námietky 

- Verejný obstarávateľ oznámi výsledok vyhodnotenia ponúk, prípadne informácií 

získaných prieskumom trhu všetkým uchádzačom, ktorí predložili ponuky v lehote do 

7 pracovných dní od vyhodnotenia. Úspešnému  uchádzačovi oznámi, že jeho ponuku 

prijíma. 

- V prípade, že z akýchkoľvek dôvodov nedôjde k uzatvoreniu zmluvy alebo úspešný 

uchádzač odstúpi od plnenia zmluvy, verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo vyzvať 

na uzavretie zmluvy uchádzača, ktorý sa umiestnil na druhom mieste, prípadne ako 

ďalší v poradí. 

- Verejný obstarávateľ môže zrušiť postup zadávania zákazky z nasledovných dôvodov: 

a) ak nebude predložená ani jedna ponuka, 

b) ak ani jedna z predložených ponúk nebude zodpovedať požiadavkám určených  

verejným obstarávateľom, 

c) verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo zrušiť túto súťaž v ktorejkoľvek fáze 

obstarávania. 

- Pokiaľ predložené cenové ponuky nepresiahnu výšku zákazky s nízkou hodnotou, 

verejný obstarávateľ môže zároveň vykonať výber dodávateľa na základe stanoveného 

kritéria výber. 

- Verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo pri ponuke, ktorá prevyšuje PHZ, nepodpísať 

zmluvu. 

 

14. júna 2021 

 

 

                                                                          Mgr. Attila Agócs, PhD.                                                                                

                                                                                                         primátor mesta 
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